

Quesito 1.

Si chiede di voler cortesemente confermare che, in base a quanto previsto all'art 8 del disciplinare, al fine di dimostrare il possesso dei requisiti di carattere economico, finanziario, tecnico e professionale previsti nella lex specialis di gara, la mandataria di un raggruppamento temporaneo di imprese possa avvalersi dei requisiti posseduti in esubero da una delle mandanti del medesimo raggruppamento.

Risposta

Si conferma.

Quesito 2.

In relazione a quanto precisato a pagina 10 del disciplinare sulla ripartizione dei requisiti in caso di RTI si chiede di confermare che nel caso di un RTI verticale in cui la mandataria esegua per intero i servizi principali (servizi di comunicazione) e le mandanti i soli servizi secondari (eventi e monitoraggio), la mandataria dovrà dimostrare di aver prestato servizi analoghi nel settore principale e le mandanti dovranno dimostrare di aver prestato servizi analoghi esclusivamente nei settori degli eventi e del monitoraggio.

Risposta

Si conferma.

Quesito 3.

Si chiede di voler cortesemente confermare che il costo per l'acquisto degli spazi pubblicitari è escluso dal budget di gara e sarà a carico della Stazione Appaltante)

Risposta

Non si conferma, il costo per l'acquisto degli spazi pubblicitari è incluso nella base d'asta.